

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 22 august 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Stânceni.

Ședința a fost convocată prin transmiterea convocatorului, a rapoartelor de specialitate, expunere de motive și a proiectelor de hotărâre, în scris, fiecărui consilier.

D-na Ujică Alexandrina, pt. Secretarul general al comunei, constată că materialele ședinței au fost trimise și recepționate de către fiecare din cei 5 consilieri prezenți, care au semnat convocatorul.

Sunt prezenți un număr de 5 consilieri, lipsind motivat dl. Moldovan Ioan, dl. Piti Eugen, d-na Truța Silvia și d-na Ujică Silvia.

Domnul consilier Nuț Aurel, în calitate de cel mai în vârstă consilier, preia sarcinile președintelui de ședință, în lipsa doamnei Ujică Silvia care este președintele de ședință ales prin hotărârea nr. 17/28.07.2022, pentru un mandat de 3 luni.

Domnul Nuț Aurel, în calitate de președinte de ședință, îl propune pe domnul consilier Man Marcel la conducerea ședinței, propunerea fiind votată cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Man Marcel constată că ședința este statutară, preia conducerea lucrărilor ședinței și prezintă proiectul ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea prețului de valorificare a masei lemnoase din partizile cu nr. 6492 și 6493, precum și a destinației unei părți din lemnul de foc.

Dl. consilier Man Marcel supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 5 voturi pentru.

Dă cuvântul doamnei Ujică Alexandrina, pt. Secretar general, care prezintă procesul verbal al ședinței anterioare, din data de 28 iulie 2022.

Nefiind alte obiecții sau discuții asupra conținutului procesului verbal, d-nul președinte de ședință Man Marcel, îl supune la vot și se aprobă cu 5 voturi.

Se trece la ordinea de zi, consilierii au luat cunostință de expunerea de motive și raportul de specialitate precum și a proiectului de hotărâre din ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință Man Marcel dă cuvântul domnului viceprimar, care prezintă expunerea de motive, raportul de specialitate și proiectul de hotărâre din ordinea de zi.

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate:

Dl. consilier Nuț Aurel spune să nu se livreze preferențial lemnul de foc.

Dl. viceprimar răspunde că se vor livra în funcție de ordinea depunerii cererilor.

Dl. viceprimar prezintă art. 1 din Hotărâre prin care se aprobă valorificarea unui volum de 80 mc pentru acoperirea necesarului de lemn de foc care se acordă sub forma unui ajutor în natură pentru persoanele cu handicap și familiilor sau persoanelor care se află în situație de necesitate. Cantitatea de 30 mc lemn de foc se va acorda celor 10 persoane cu handicap cu asistenți personali. Cantitatea de 50 mc de lemn de foc se vor acorda persoanelor defavorizate pe bază de anchetă socială întocmită de personalul specializat din Primărie, fiind distribuiți câte 2 mc pentru fiecare persoană identificată.

Se prezintă prețurile de valorificare:

- 240 lei pentru lemn de foc fag și diverse tari;

- 150 lei pentru lemn de foc de rășinoase și diverse moi.
Nu sunt discuții cu privire la prețurile de valorificare.

Nemaifiind nici un fel de discutii, d-nul președinte Man Marcel supune la vot proiectul de hotărâre nr. 20 privind stabilirea prețului de valorificare a masei lemnoase din partiziile nr. 6492 și 6493, precum și a destinației unei părți din lemnul de foc.

Cu unanimitate de 5 voturi ale consilierilor prezenti, se adoptă hotărârea nr. 20 privind stabilirea prețului de valorificare a masei lemnoase din partiziile nr. 6492 și 6493, precum și a destinației unei părți din lemnul de foc.

Diverse:

Domnul primar Ciobotă Dinu prezintă protocolul încheiat între UAT comuna Stânceni și ABA Mureș cu punerea în executare a unor lucrări de amenajare maluri albie pe râul Gudea în intravilanul comunei Stânceni.

Se supune aprobării consiliului local a asigurării de către UAT a cantității de 500 mc piatră brută. Se aprobă cu 5 voturi pentru.

Nemaifiind alte discutii, dl. Man Marcel, în calitate de președinte, declară închise lucrările ședinței ordinare a consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Man Marcel

pt. SECRETAR
Ujică Alexandrina